

以党的教育方针为根本指引,服务中华民族伟大复兴 天立教育:在坚持中创新,在创新中突破

▶▶▶ 新中国成立75年来,我国教育事业步履铿锵,中国特色社会主义教育发展道路不断完善,取得了举世瞩目的巨大成就。党的十八大以来,党中央高度重视教育事业,始终把教育摆在优先发展的战略位置,我国教育普及程度实现新提升,教育改革激发新活力,教育强国建设推动扎实有力,为全面推进中华民族伟大复兴提供重要支撑。

在教育强国的发展道路上,民办教育作为我国教育事业的组成部分,经历了从无到有、从少到多、从弱到强的发展历程。如今,各级各类优质特色民办学校,已经成为我国教育事业发展的新增长点和促进教育改革的重要力量。天立教育集团,就用自己的勇气和智慧,不断在坚持中创新,在创新中突破。坚持以党的教育方针为根本指引,服务中华民族的伟大复兴。



天立师生喜迎新中国成立75周年。

坚守教育初心

为祖国教育事业贡献“天立力量”

22年前,天立教育成立,泸州天立学校正式挂牌招生。经过短短数年发展,这所学校已成为川南地区响当当的名校。继泸州天立成功办学11年后,2013年,宜宾天立学校正式开学;2015年,广元和内江的天立学校先后落成;2019年,天立教育正式入驻成都,被称为“天立教育旗舰校”的成都天立学校两校区在蓉城东西两侧正式启航……

如今,天立教育的优质教育之花已开遍祖国各地,吐露芬芳,近60所精心打造的天立学校广泛分布在四川、山东、上海、浙江、河北、广东、广西、湖北、湖南、河南、江西、安徽、内蒙古、陕西、甘肃、重庆、云南、贵州等18个省(自治区、直辖市),一座座高品质、现代化的天立校园为超10万名在校生提供教育服务,不断为当地基础教育水平的高质量发展贡献着“天立力量”。

教育不在一朝一夕,而在日日夜夜、点点滴滴,经过多年的探索和努力,在“立身、立德、立学、立行、立异、立心、达人”育人目标的指引下,天立教育人创造出了民办基础教育的创新发展之道。目前,天立教育教学质量稳步提升,大批天立学子取得优异成绩,进入国内外知名高校深造,其中包括数百名清北和全球TOP50高校学子。此外,天立教育尤其注重多元升学建设,每年都有大批学子升入国内外顶级艺体类院校。在学科竞赛方面,天立教育搭建起了完整的竞赛选拔培养体系,不断取得新突破。

天立教育创办22年来,以其卓越的管理和师资队伍、丰硕的育人成果,不断收获着社会各界的认可和赞誉。而在辉煌的成绩背后,是天立教育人清晰的办学思路和独具特色的办学模式。正如天立教育创始人罗实曾说的一样,“我们深耕教育领域多年的时间里,坚持做对了一件事情,那就是对教育本质和基本规律的探索、梳理。”在实现中华民族伟大复兴的历史进程中,作

为一个优秀的教育企业,天立教育坚守着最重要的东西,那就是教育的初心。

厚植爱国情怀

让中华优秀传统文化之光闪耀校园内外

爱国主义是中华民族的民族心、民族魂,是中华民族最重要的精神财富。而从中华优秀传统文化中汲取爱国主义教育的重要滋养,对于传承发展中华优秀传统文化,弘扬爱国主义精神,培育担当民族复兴大任的时代新人有重大且深远的意义。

在育人环境方面,天立教育致力于让中华优秀传统文化之光闪耀校园内外。在2014年,天立教育便以中华古建筑的形制之美为切入点,在当时正新建的内江天立学校内落地首个“天立书院”,让学校的建筑和园林充盈中华传统文化之美。截至目前,全国十余所天立学校设有天立书院,它们不只在校园内发光发热,成为校园广受师生、家长喜爱的学习和成长空间,在校外也辐射和带动着本地社会文化事业的发展。

在课程设置方面,根据教育部“以道德与法治(思想政治)、语文、历史三科为主,艺术(音乐、美术等)学科有重点地纳入,其他学科有机渗透,‘3+1+N’全科覆盖”的工作部署,天立教育把中华优秀传统文化教育深度融入课堂内外、渗透

进育人全程,在潜移默化间培养全面发展的传统文化继承者。

为此,天立教育构建起“天立六艺”人文美育特色课程体系。根据现代学生核心素养培养目标,传统的“礼乐射御书数”被转化成为六大课程门类,融入小学、初中等学段发展规划,以“六艺育人”落实“五育并举”,培养具有文质兼美的君子人格、融通中西的学术视野、继往开来的开阔胸襟、天下为公的担当精神的“天之骄子”。

天立教育创办22年来,以优秀传统文化滋养着广大学子的爱国初心,注重把贯彻落实党的教育方针与发扬中华优秀传统文化相结合,走出了一条社会效益和办学特色兼顾的创新之路。

坚持党建引领

让爱国主义精神在学生心中牢牢扎根

2023年10月24日,十四届全国人大常委会第六次会议表决通过《中华人民共和国爱国主义教育法》,对加强新时代爱国主义教育,传承和弘扬爱国主义精神,凝聚全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的磅礴力量,提供了有力法治保障,也为教育系统深化爱国主义教育明确了方向任务。实际上,天立教育创办22年来,

扎根于中国教育沃土,始终坚持为党育人、为国育才,厚植爱国主义情怀,努力培养担当民族复兴大任的时代新人,努力办好人民满意的教育。

天立教育人相信,塑造学生爱党爱国的品格,正是实现自己幸福人生、推动所在行业进步的根基所在。

在党建工作方面,天立教育各学校一直致力于让党总支发挥先锋模范作用,强化党对学校工作的引领。在各级党委和政府的指导与关心下,在集团的服务支撑下,各学校把党建融入日常教育教学管理,组织进行各类党建活动,同时立足问题、着眼难点,积极推进教育教学改革。此外,以帮助天立学子实现多元化成才为目标,以夯实学生核心素养为途径,各地天立学校尤其注重厚植学生以爱党爱国为核心的文化情怀,每学年常态化开展以爱国主义为主题和宗旨的校园文化活动,在一个个丰富多彩的活动中,在师生日常互动的一言一行中,把德育做深做实。

近日,为喜迎新中国成立75周年,天立各校区相继开展了丰富多彩的庆祝活动,校园里洋溢着浓厚的节日氛围。其中,集团旗下的几十所学校联合开展了“以青春为名,花式告白祖国”的2024年国庆节主题活动,旨在通过多样化的内容展示,增强天立学子及家长的爱国情感,培养青少年的责任感和使命感,鼓励全体师生共同庆祝祖国的伟大生日,展现新时代青少年的精神风貌与担当。

从幼儿园的孩子到高中的学长学姐,天立的学生们通过多种方式表达着对祖国的深厚情感。他们不仅通过学习地图和相关知识,用简洁的语言表达对祖国的爱,还参观红色教育基地,聆听英雄模范的事迹,通过诗歌朗诵、歌舞等形式抒发内心的热爱。

尽管表达方式各异,但天立的师生们心中都充满了对这片土地的深情厚谊,他们利用自己的知识和能力,为祖国的繁荣发展贡献力量;用青春和热血书写属于这个时代、属于人民的辉煌篇章。他们用实际行动证明:天立人,青春无悔。

华西都市报·封面新闻记者 杨旭斌
图据天立教育



天立学子参加敬老爱老活动。